3aoauu

HDOCTBIC CTaBKH CCYAHBIX ITPONICHTOB

3aoaua 2.1.

Opranuzanueil noMenieHa B 0aHK Ha JBa Tojja CyMMa JEHEXHBIX CPEJCTB B
pazmepe 50 000 py0. mox 11% rogoBeix. Onpeaenure cymmy, KOTOPOM opraHu3aius
OyZIeT pacronararh Mocjie OKOHYaHUsI CpOKa JIEIOHUPOBAHUS PECYPCOB.

S =P(1+ ni)

S — BenmMuMHa EepBOHAYATIBLHOM JIEHEKHON CYMMBbI

N — IpOOIKUTENHHOCTD MEPUO/Ia HAYUCICHUS B TOJaX
1(%) — mpocTas rofoBasi CTaBKa cCyHOTo %-Ta

S = 50000(1+2*0,11)=61000 py6.

Ciyday W3MEHEHUs TPOCTOM CTaBKH CCYAHOIO MPOIEHTA

3aoaua 2.2.

Cymma B pazmepe 30 000 py6. nmomenieHa opranusanueil B 0aHK Ha OAUH TO/I.
Onpenenure HapallleHHYIO CYMMY, €ClId B IEpBOM MOJIOBUHE rojia MPUMEHSIACH
IpocCTasi MPOUEHTHAasl cTaBka 12% rogoBeIX, BO BTOPOU MOJIOBUHE T'0J1a IPUMEHSIIACH
IIpocCTasi MpoLeHTHasA cTaBka 15% rogoBsbIX.

S =P(1+ nlil+ n2i2)
nlil - %-as cTaBKa MepBOM MOJIOBUHBI TOa

n2i2 - %-asi cTaBKa BTOPOW MOJOBUHBI I0J1a
S=30000(1+0,5*0,12+0,5*0,15)=30000*1,135=34050 pyO.

HDOCTBIG YYCTHBIC CTaBKHM

3aoaua 2.3.

Kpenut B pazmepe 70000 py6. BbgaeTcs Ha moJjiroga Mo MPOCTOM YUeTHOMU
crtaBke 13% romoBbix. Omnpenenure cymmy JIE€HEr, KOTOpod OyAeT pacmoJiaraTh
3aEeMILUK.

Pemenue:

P =S (1- nxd)

d — yueTHas craBka
P=70000(1-0,5*0,13)=70000%0,935=65450 py®.

CnoxHbBIC CTaBKH CCYJAHBIX IMMPOLCHTOB

3aoaua 2.4.

[TepBonauanshas cymma 50 000 py6. momerieHa opranu3aireii B 0OaHk Ha JiBa
roga mnoa 8% romoBbIX (MPOIEHTHI CJOXHBIE). Omnpenenure cymmy, KOTOPOM
opraHu3zanus OyaeT pacnoJiaraTh ocie OKOHUYaHUS CPOKa JEOHUPOBAHUS PECYPCOB.

S = P(1+i)n = 50000(1+0,08)=58320 py6.



MartemMaTu4ecKoe JUCKOHTUPOBAHUE

3aoaua 2.5.

OnpenenuTe MEpBOHAYAIBHYIO CYMMY, KOTOPYIO OpraHu3aius MoMecTuiia Ha
7Ba TOJa MOJ CIIOXKHYIO MPOLUEHTHYI CTaBKYy 8% TOJOBBIX, €CJIM U3BECTHO, YTO
MOCJIE OKOHYAaHUs CPOKa JIETIOHMPOBAHUS pecypcoB opranuzauus noiayuwia 17000

pyo.

P= S/ (I1+ ni) = 17000/(1+2*0,08) = 14655,17 py®6.

HauuciieHue Ca0XXHbIX IIPONCHTOB HCCKOJIBKO Pa3 B I'OAY.
HomunanbpHas IIPONCHTHAA CTaBKa

3aoaua 2.7.

Opranuzarus pacrnojaraet CyMMO# JEHEKHBIX cpeacTB B pazmepe 8000 py06. u
IUTAHUPYET UX JEMOHUPOBAaTh B OaHKE HA JBa TOJAA MOJ CIOXHYIO MPOLEHTHYIO
ctaBKy — 12% romoBbIx (ekeKBapTajbHO). ONpeneanuT CyMMY JE€HEXHBIX CPEJICTB,
KOTOPYIO MOTYYHUT OpraHU3alus Mociae OKOHYaHHSI CPOKa JIETOHUPOBAHHUS PECYPCOB.

S=P(1+j/ m)mn
J- HOMUHAaJIbHAsI CTaBKa

m- 9HUCJIO IICPHUOJO0B HAYUCIICHHUA B TOAY
S= 8000(1+0,12/4)2*4= 8000*1,27 = 10160 py®.
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